

## 正誤表

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。(令和6年6月14日訂正)

正誤箇所	誤	正
107 頁 下から 3 行目	「保護者の信教の自由に関する ことなので、保護者への対応にた めらいを感じる」との回答が、児童相 談所で <u>18.1%</u> 、市区町村で	「保護者の信教の自由に関するこ となので、保護者への対応にため らいを感じる」との回答が、児童相 談所で <u>17.9%</u> 、市区町村で